

Порівняльна таблиця
до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Правила застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні психіатричної допомоги особам, які страждають на психічні розлади, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24 березня 2016 року № 240, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 15 квітня 2016 року за № 570/28700	
Фізичне обмеження та (або) ізоляція застосовуються при наданні стаціонарної медичної допомоги в державних та комунальних психіатричних закладах охорони здоров'я.	Фізичне обмеження та (або) ізоляція можуть бути застосовані при наданні стаціонарної медичної допомоги у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та організаційно-правової форми під час госпіталізації лише в тих випадках, формах і на той час, коли всіма іншими законними заходами неможливо запобігти діям особи, що являють собою безпосередню небезпеку для неї або інших осіб.
Відсутній	Ізоляція також може бути застосована до осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями при їх постійному проживанні/перебуванні у закладі соціального захисту осіб, які страждають на психічні розлади у випадках, коли всіма іншими законними заходами неможливо запобігти їх діям, що являють собою безпосередню небезпеку для них або інших осіб.
Відсутній	Фізичне обмеження не може застосовуватися до особи в присутності інших осіб, які страждають на психічні розлади. Фізичне обмеження не може

	застосовуватися на ліжку з панцирною сіткою.
Інструкція щодо заповнення форми первинної облікової документації № 066-2/о «Протокол застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні психіатричної допомоги особам, які страждають на психічні розлади», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24 березня 2016 року № 240, зареєстрована у Міністерстві юстиції 15 квітня 2016 року за № 571/28701	
2. Форма № 066-2/о заповнюється у разі застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні стаціонарної медичної допомоги в державних та комунальних психіатричних закладах охорони здоров'я особам, які страждають на психічні розлади та становлять небезпеку по відношенню до себе чи оточуючих.	2. Форма № 066-2/о заповнюється у разі застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні стаціонарної медичної допомоги у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, під час госпіталізації осіб, які страждають на психічні розлади, та являють небезпеку для себе чи оточуючих. Форма № 066-2/о також заповнюється у разі застосування ізоляції до осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями при їх постійному проживанні/перебуванні у закладі соціального захисту осіб, які страждають на психічні розлади.
Інструкція щодо заповнення форми первинної облікової документації № 066-3/о «Журнал реєстрації застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні психіатричної допомоги особам, які страждають на психічні розлади», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24 березня 2016 року № 240, зареєстрована у Міністерстві юстиції 15 квітня 2016 року за № 572 /28702	
2. Форма № 066-3/о заповнюється для реєстрації застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні стаціонарної медичної допомоги в державних та комунальних психіатричних закладах охорони здоров'я особам, які страждають на психічні розлади.	2. Форма № 066-3/о заповнюється у разі застосування фізичного обмеження та (або) ізоляції при наданні стаціонарної медичної допомоги у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, під час госпіталізації осіб, які страждають на психічні розлади, та являють небезпеку для себе чи оточуючих. Форма № 066-3/о також заповнюється у разі застосування ізоляції до осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями при їх постійному

	проживанні/перебуванні у закладі соціального захисту осіб, які страждають на психічні розлади.
--	--

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

_____ 2021 р.